

IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ AKCIJI FOOD FOR LIFE ZAGREB

UKRATKO O AKCIJI

U periodu pandemije virusa COVID-19 Zagreb i Petrinja su pogođeni snažnim potresima uslijed kojih su mnoge osobe ostale bez svojih domova. Kako je u tom periodu restoran OAZA Joyful Kichen bio zatvoren, odlučili smo da u suradnji Udruge i restorana napravimo akciju prikupljanja sredstava te podjele toplih obroka potrebitima Grada Zagreba te Petrinji i okolici. Akcija je uz pomoć svih dobronamjernika provedena te Vam ovime želimo predstaviti rezultate same akcije.

Dostave obroka su se odvijale u Gradu Zagrebu (do potresa u Petrinji) te nakon toga smo podjelu preusmjerili na područje Petrinje i Gline te okolnih sela.

PERIOD TRAJANJA AKCIJE

Od 21.12.2020. do 25.02.2021.

ORGANIZATORI AKCIJE

Udruga O.A.ZA. - Održiva Alternativa ZAJednici i Putem OAZAe d.o.o. (OAZA Joyful Kichen).

AKTIVNOSTI KOJE SMO PROVODILI

Aktivnosti su bile podijeljene u nekoliko faza:

1. Priprema i prikupljanje korisnika u suradnji s udrugama koje pružaju socijalnu pomoć
2. Nabava namirnica za kuhanje
3. Kuhanje toplih obroka
4. Pakiranje obroka te njihova dostava korisnicima (Zagreb, Petrinja, Glina i okolna sela)

BROJ PODIJELJENIH OBROKA

U akciji je podijeljeno ukupno 5032 obroka.

SUDIONICI AKCIJE

U akciji je sudjelovalo 32 volontera i volonterki putem Volonterskog centra Zagreb koji su povremeno bili angažirani u dostavu i pakiranje obroka.

Tijekom cijele akcije volonterski su sudjelovali djelatnici Udruge O.A.ZA. u financijsko-administrativnim zadacima te zaposlenici restorana OAZA Joyful Kitchen na zadacima promocije, nabave, kuhanja, logistike projekta, i to :

Kuhinja: Matej Klanjčić, Sanja Majnarić, Alen Crnčan, Sandra Nekić, Emanuele Salopek, Julija Meštović

Logistika: Goran Pejaković, Filip Brničević

Administracija: Anita Pejaković, Mile Drača

Donatori putem Crowdfunding kampanje : 227 osoba

Donatori iz inozemstva na račun udruge: 1 osoba

Donatori iz Hrvatske na račun udruge: 24 osoba i 1 poduzeće

ZAHVALE

Od srca zahvaljujemo svima koji su nam pomogli u provedbi akcije. Ako nekoga nismo spomenuli molimo Vas da primite našu ispriku.

Zahvaljujemo svim donatorima [Crowdfunding kampanje](#) te građanima koji su direktno uplatili na račun Udruge. Zahvaljujemo se i poduzeću LUSH na donaciji na račun Udruge.

Zahvaljujemo poduzećima Annapurna, Biovega (Bio&Bio trgovine), Forum Orgo (Soyarnica), Mlin Pukanić iz Velike Gorice koji su poduprli akciju namirnicama potrebnim za kuhanje.

Puno nam je pomogla dogradonačelnica Gline Branka Bakšić Mitić, zatim Udruga branitelja u Glini, Crveni križ, udruga Ljudi za ljude, Volonterski centar Zagreb, Humanitarna organizacija ADRA, Solidarna HR, udruga IKS iz Petrinje.

Nakon što je državna firma Pleter preuzela dijeljenje obroka na potresom pogođenim područjima obroke smo nastavili dijeliti u Zagrebu na trima lokacijama: na Zrinjevcu za naše lokalne ljude u potrebi u Pučkoj kuhinji Sveti Duh, te u Udruzi Mali zmaj.

FINANCIJSKA ANALIZA FOOD FOR LIFE AKCIJE:

Prihodi:

Donacije iz Hrvatske na račun udruge: 22.986,32 kn

(donacija građana 7.986,32 kn, Lush donacija 15.000,00kn).

Donacije putem Crowdfunding kampanje: 90.518,33 kn

UKUPNO PRIHODA/DONACIJA: 113.504,65 KN

Rashodi:

Trošak namirnica i obroka 53.871,74 kn

Roba i oprema 12.803,67 kn

Ambalaža 25.035,78 kn

Naknada banke 240,76 kn

Marketing i grafički dizajn 11.552,70 kn

Režijski troškovi 10.000,00 kn

UKUPNO RASHODI: 113.504,65 KN